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CIRSD панел о будућности Европе

  

Центар за међународну сарадњу и одрживи развој (CIRSD) организује у петак велику
дебату о будућности Европе, током које ће бити представљан и најновији број часописа
Хоризонти, који већ годину дана издаје 
CIRSD
.

  

На панелу у Београду ће се говорити о унутрашњим и спољним изазовима европског
континента, од кризе монетарне уније до најновијих токова миграната, али и о судбина
нашег региона.

  

  

Учесници дебате су бивши португалски министар спољних послова и одбранеЛуиш
Амадо, декан Института за глобална питања Лондонске школе за економију и политику
(ЛСЕ)Ерик Берглоф,сарадник фондације „Карнеги Европа“Штефан Лене, као и
директор британског Краљевског института за међународне односе "Chatham House"
Робин Ниблет, док ће дебату модерирати председник 
CIRSD-a
Вук Јеремић.

  

Зачетврти број часописа Хоризонти ексклузивно су писали француски министар
спољних послова Лоран Фабијус, председник Европске комисије Жан Клод Јункер,
холандски министар спољних послова Берт Коендерс, председник Комистета за спољне
послове Европског парламента Елмар Брок, Карл Билт и многи други.
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У актуелном броју, који се већ налази у продаји, престижни ауториписали су и о великом
повратку Кине на међународну сцену, али и о борби против климатских промена.

  

Након промоције у Београду, CIRSD ће током септембра организовати и светску
промоцију новог броја часописа Хоризонти и то у Пекингу и Паризу.
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  ТЕМА ПАНЕЛА:"БУДУЋНОСТ ЕВРОПЕ"  Учесници панела:  Луис Амадо,  бивши министар спољних послова и одбране Португала  Ерик Берглоф,  директор Института за глобална питања на Лондонској школи економије (ЛСЕ)  Штефан Лене,  Карнеги фондација, бивши политички директор аустријског МИП-а  Робин Ниблет,  директор Chatam House из Лондона (Краљевски институт за међународне односе)  Модератор: Вук Јеремић  Петак, 04. септембар 2015. У 17ч  МЕТРОПОЛ ПАЛАС ХОТЕЛ  БУЛЕВАР КРАЉА АЛЕКСАНДРА 69, Београд  (Блиц-НСПМ)   
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